



Председатель СК России затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела по факту противоправных действий в отношении сотрудников правоохранительных органов в Курской области



В соцмедиа размещена публикация, в которой сообщается, что в городе Курчатов Курской области двое молодых людей применили физическую силу в отношении сотрудников Росгвардии.

По данному факту СУ СК России по Курской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В настоящее время обвиняемые задержаны, следствие ходатайствует перед судом об избрании



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

им меры пресечения в виде заключения под стражу.

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Курской области Гусеву А.Б. доложить о ходе расследования уголовного дела и принятых процессуальных решениях. Ход следствия поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

22 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810830>